

大家好，如果您还对茅台公司股市分析不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享茅台公司股市分析的知识，包括茅台公司股票分析的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

- [1. 茅台股市跌停，你可以从其背后看出什么？](#)
- [2. 茅台酒股价同市场严重偏离吗？](#)
- [3. 茅台股价高位放量连跌，你相信有价值投资吗？](#)
- [4. 茅台一跌再跌，是否会崩盘？](#)

茅台股市跌停，你可以从其背后看出什么？

茅台是该跌了，自从茅台冲顶792.50之后就开始了下坡路，今天将近8万手把它牢牢钉死在跌停板上让市场投资者大跌眼镜舆论一片哗然。今天跌停是有点出乎意料，但是下跌却是在情理之中，下面我再慢慢跟大家说说为什么是在情理之中。

贵州茅台自2014年底点70多元一路上涨到今年6月的792.50最高点，这段时间整个市场几乎在走下坡路，年初到当前大盘加速下跌茅台正式走上不归路，今天直接一字跌停。

第一个原因：茅台高点792.50元每股这个价格在A股市场已经属于贵族股了，相信没多少散户买得起，股市个股如果脱离了市场的大众群体他也就走到头了，价格让普通散户望而却步机构玩命拉高也只能赚吆喝，给谁追？想追的没钱买不起，收割谁？没有韭菜怎么下刀还是个难题。

第二个原因：A股大盘到现在为止已经到了政策底，机构，外资等开始纷纷抢滩登陆，他们有很多是从美国出逃潜入中国，别以为他们是来帮我们救市，他们的目的就是赶A股低迷估值相对合理建仓潜伏等待牛市。而国内机构也不是傻瓜，茅台已经到了800上下了你还想怎么样？拉到1600吗？得动用多少资金来运作？现价就已经让大多数中小投资者敬而远之，1600岂不是更加曲高众寡？到时候机构想脱身恐怕都难。第三个原因市场已经开始筑底，低估值优质股现在比比皆是，当白菜股开始触底反弹的时候也就是高价股的末日，市场资金会大量流入被错杀的优质价低个股，高价也就会因市场开始向好出现资金荒，高高在上的就被投资者抛弃，下跌也就理顺成章。

第四个原因：茅台不同于美国的苹果A股市场也不同于美股市场。人家苹果是高科技潜力无限可以让人充满遐想，茅台只能让人喝醉。苹果是国际知名企业当然了茅台也是国际知名但是产品去只留在国内，靠灌倒国内民众再乘醉掏人家腰包。搞点

粮食放点水再加点酒精工艺复杂吗？很简单。高科技吗？人人能做到到处都是。

茅台之所以能有今天全靠他头上的那顶光环，就是“国酒”国宴用酒，恰逢我们国人又死好面子于是乎价格蹭蹭的上，每瓶成本不足100却可以卖到1000多除了茅台也是没谁了。这完全就是泡沫，一个巨大无比绚丽多彩的泡沫。800上下的股价已经高到可以直通火星了还能再高？我就不信。把它头顶的光环拿掉试试看，看他的股价是80还是800？看茅台是卖145还是1450？

所有这些就是茅台到此止步的根据，这也是茅台难于跨越的一个坎，一个鬼门关。

茅台酒股价同市场严重偏离吗？

茅台是否股价是否同市场严重偏离，需要由市场来回答，任何主观上的臆想都是不客观的。

从几个纬度分析吧

1.从目前市场来看，酒和股价之间有点偏离，但是并不严重，动态市盈率41倍，略微高于白酒平均动态市盈率35倍，但作为A股第一白酒品牌，具有品牌壁垒和稀缺性，并且具有收藏价值，会有一定的市场溢价。

2.茅台目前依然能保持每年15%的增长率，尤其超过90%的毛利率，净利率超过50%，比贩毒还要赚钱，所以他的增长具有高度的确定性。

3.市场对于茅台品牌认同度非常高，目前A股市场至少上百家基金公司持有茅台，基本可以说，持仓茅台是政治正确。

4.从长期发展的视角看，10年后茅台肯定依然供不应求，而投资大众经过多年的市场投资教育，价值投资理念深入人心，买茅台基本等同于价值投资，而所谓的科技股未必，所以市场形成了高度共识，茅台可以超越市场享受溢价。

因此可以下个结论，茅台目前的股票市场价格略微偏高，但并不严重，后续随着业绩增长可以抹平一部分高估值，不能单纯的看股价本身高低，要看估值是否合理。

茅台股价高位放量连跌，你相信有价值投资吗？

谢谢邀请。

世上本无路，走的人多了就有了路.....价值投资和投机，本无区别，非要叫个区别

高低。

谁言世人累，庸人自扰之！~

首先价值投资本身就是一个值得商榷的含义和定义，没有一个可以有说服力的标准来定义价值投资。这样说大家理解吗？

价值投资和投机有多大的区别？他们的区别在哪里？为什么要这样进行区别？每个人有每个人的解释，谁也无法说服谁？

最为盛行和普遍的价值投资的定义，就是另外几位朋友的回答了。先来说下价值投资的概念，通俗点讲就是寻找当前价格处于低洼区，低于本身价值的股票，以时间换空间，等待价格的回归。【懒得去重复了，就从下面的朋友回答中抄录了，有点卑鄙哦，哈哈】

这是目前市场中最为普遍的一种认识。我的思考特点是，一定要和大多数人的思考不同，如果投资大师让所有人相信，以上的这种认识就是价值投资的真谛，那我确定，我肯定是不相信的。所以我有自己的思考。

所谓价值投资和投机是分不开的。价值投资从投机开始，价值投资发现价格和真实价值的区别，并找到这个位置进行投机，然后当价格高于其价值就退出。当然这些也是一般人的认识。其实所谓价值，不应该是投资标的的价值，而是投资者对投资标的能否带来持续回报，这种回报可以是红利利息，投资者觉得值不值投入到这个标的。比如一个投资者希望年回报率8%，那么如果他买入股票，每年分红派息10%，那么他的投资就是有价值的，如果他希望回报率10%，而真实回报率只有8%，他就觉得不值。所以所谓的价值投资包括估值，不过是跟投资者的预期收益率相关相对比的。

价值投资不是对股价的追求，一切对股价波动进行追求的行为和投资，都是投机行为。如果是价值投资，茅台最不应该上涨，也不会有人卖出，因为如果10块钱股价的茅台，每年每股分6元分红，这才是真优美的投资。巴菲特当年买入中石油，在2007年中石油上市前沽空。这些被人称为价值投资的典范的案例，在我看来都不是价值投资，而不过是时间拉长的投机行为。如果主要希望得到的都是股价波动带来的投资收益，那么这些投资行为不论它持有股票市场长短，都是投机行为，不过是持有时间长短的区别。因为赚的钱都是二级市场投资者之间的盈亏，零和游戏。而价值投资，或者说我认为的价值投资，应该是追求上市公司给到的回报。

所以大家问茅台疯长再疯跌，是不是价值投资？我肯定的回答，不过是披了价值投资外衣的投机行为。那么今年一年蓝筹股的上涨，是价值投资吗？非也，都是些披

着价值投资外衣的投机行为。因为从我的定义来看，这些资金追求的都是股价波动带来的收益，而不是上市公司带来的投资回报。

本身无对错。我就这样来看，所以那些所谓的价值投资大师，也愚弄不了我，我知道股价大幅拉升，他们一定会卖出的。他们不过是披着价值投资外衣愚弄普通投资者而已。

总结一句：一切玩弄二级市场投资者赚股价波动钱，投资者之间相互割韭菜的行为，都是投机！赚上市公司投资回报钱的投资者才是价值投资。

好了，既然写了，就不在乎大家怎么看我的想法，我依然坚持自己的想法，并执着的以此为依据进行投资和投机，就这么简单。不会因为有些人看不惯，就改变；也不会因为有人捧场，就感觉自己的东西都对。一切都在过程中，不到人生终点，投资不算完。

更多关于股市关于金融市场的颠覆性认知，请大家持续关注本头条号。

最后借用鲁迅的一句名言：世上本无路，走的人多了也就有了路.....

股市金融市场，假假真真，假亦真来真亦假！探求事物本来面貌，我一直在路上...
...如果你也喜欢探求事物真理，不如我们同行（xing二声），如何？哈哈~~

茅台一跌再跌，是否会崩盘？

价格降到百姓能喝得起，就崩不了盘，价格虚高都是不正之风在作怪，风气正了价格自然就会降下来，普通的百姓，也能品尝到国酒的美味。

茅台公司股市分析和茅台公司股票分析的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！